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ΟΜΑΓΑ Α:  ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ - ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢ 

 

Α.Σ. Α.1 (ΟΗΚ 10.07.01): Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην, δηα κέζνπ νδψλ θαιήο βαηφηεηαο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ton*km) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

θαζαίξεζε πιαθνζηξώζεσλ:420 m
2 
x 0,10 m = 42 m

3
 ≈ 84 ton 

θαζαίξεζε κεηαιιηθώλ θαηαζθεπώλ: 2.100 kg = 2,1 ton 

ζύλνιν: 86,1 ton 

απόζηαζε από ρώξν απόζεζεο: 38 km 

κεηαθνξά: 86,1 ton x 38 km = 3.271,8 ≈ 3.300 ton*km 

 

Α.Σ. Α.2 (ΟΗΚ 20.05.01): Δθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ κε ρξήζε κεραληθψλ κέζσλ, ζε εδάθε γαηψδε 

- εκηβξαρψδε 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ΚΔΡΚΗΓΔ΢ Υ 0,70 = 35,42 m
3
 ≈ 36,00 m

3
 

 

Α.Σ. Α.3 (ΟΓΟ Α-2): Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηψδεο – εκηβξαρψδεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, από δηάγξακκα εθζθαθώλ: 

εθζθαθέο ζηo δξόκν: 0.50 Υ 1700 = 850  m³ 

εθζθαθέο ζηελ πιαθόζηξσζε: 1494 -  θύηεπζε = (1494 – 425 ) Υ 0.45 =1059 Υ 0.45=  481.05 m³    

εθζθαθέο ζηε θύηεπζε : (14.80 Υ 13.80 + 6.75 Υ 4.40 + 1.80 Υ 2.15 + 1.90 Υ 5.84  + 2.15 Υ 1.65 + 4.75 Υ 20 

+ 35.20 Υ 2.00) Υ 1.00= 417.80 m³ 

΢πλνιηθέο εθζθαθέο: 1748.85 m³  ≈ 1750 m³ 

΢ηελ ηηκή ζπκπεξηιακβάλεηαη κεηαθνξά ζε απόζηαζε 15 km εθηόο αζηηθήο πεξηνρήο, δηακέζνπ νδώλ θαιήο 

βαηόηεηαο. 

 

Α.Σ. Α.4 (ΟΗΚ 20.10): Δπίρσζε κε πξντφληα εθζθαθψλ, εθβξαρηζκψλ ή θαηεδαθίζεσλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

θαη’ εθηίκεζε ίζε κε ην 1/3 ησλ εθζθαθώλ,1750/3 ≈  585,00 m³ 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο, 50,60 x 0,55 = 27,83 m³ 

΢ύλνιν: 585 + 27,83 = 612,83 ≈  615,00 m³ 



Α.Σ. Α.5 (ΟΗΚ 20.20): Δμπγηαληηθέο ζηξψζεηο κε ζξαπζηφ πιηθφ ιαηνκείνπ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ 0,20 = 115,77  

ΓΗΑΣΡΖΣΟΗ ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ 0,20 = 30,89  

ΠΛΑΚΔ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΗΟΤ Υ 0,20 = 4,81  

ΑΝΣΗΣΡΑΤΜΑΣΗΚΟ ΓΑΠΔΓΟ Υ 0,20 = 26,51  

ΛΗΘΗΝΔ΢ ΛΩΡΗΓΔ΢ Υ 0,20 = 8,11  

ΚΔΡΚΗΓΔ΢ Υ 0,20 = 10,12  

Άζξνηζκα = 196,22   ≈  200,00 m³ 

 

 

Α.Σ. Α.6 (ΟΗΚ 20.30): Φνξηνεθθφξησζε πξντφλησλ εθζθαθψλ κε κεραληθά κέζα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

1750 + 420 Υ 0.10 + 14 + (2150/50) – 585 = 1264.00 m³ 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θαζαηξέζεηο δαπεδνζηξώζεσλ (423,83) + εθζθαθέο (35,42) - επηρώζεηο (27,83) = 431,42 m³  

΢ύλνιν: 1.695,42 m³ ≈  1.700,00 m³ 

 

 

Α.Σ. Α.7 (ΟΗΚ 22.10.01): Καζαίξεζε ζηνηρείσλ θαηαζθεπψλ απφ άνπιν ζθπξφδεκα κε ρξήζε ζπλήζνπο 

θξνπζηηθνχ εμνπιηζκνχ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

θαζαίξεζε θαζηζκάησλ: 8 Υ 1.75 Υ 0.45 = 6.3 m³  

Καζαίξεζε παξηεξηώλ : 110 Υ 0.15 Υ 0.15 + 2 Υ 6.5 Υ 0.15 Υ 0.15 = 2.80 m³  

Καζαίξεζε θξαζπέδσλ: 182 Υ 0.15 Υ 0.15 = 4 m³    

΢ύλνιν: 13,10 m³ ≈ 14,00 m³ 

΢ηελ ηηκή ζπκπεξηιακβάλεηαη κεηαθνξά ζε απόζηαζε 15 km εθηόο αζηηθήο πεξηνρήο, δηακέζνπ νδώλ θαιήο 

βαηόηεηαο. 

 

Α.Σ. Α.8 (ΟΗΚ Ν.22.17.01): Καζαίξεζε δαπεδνζηξψζεσλ επί εδάθνπο παληφο είδνπο εμσηεξηθψλ 

επηθαλεηψλ, εμ νησλδήπνηε πιηθψλ θαηαζθεπήο (ζθπξφδεκα, αζθαιηφζηξσζε, πιαθνζηξψζεηο θιπ.) 

κεηά ηεο ππφβαζεο ηνπο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

 



ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ 0,30 = 173,66  

ΓΗΑΣΡΖΣΟΗ ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ 0,30 = 46,34  

ΠΡΑ΢ΗΝΟ Υ 0,50 = 142,27  

ΠΛΑΚΔ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΗΟΤ Υ 0,40 = 9,63  

ΑΝΣΗΣΡΑΤΜΑΣΗΚΟ ΓΑΠΔΓΟ Υ 0,30 = 39,76  

ΛΗΘΗΝΔ΢ ΛΩΡΗΓΔ΢ Υ 0,30 = 12,17  

Άζξνηζκα = 423,83 ≈ 425,00 m³ 

 

 

Α.Σ. Α.9 (ΟΗΚ 22.20.01): Καζαίξεζε πιαθνζηξψζεσλ δαπέδσλ παληφο ηχπνπ θαη νηνπδήπνηε πάρνπο, 

ρσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή αθεξαίσλ πιαθψλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

πιάθεο Καξύζηνπ: 157 m
2
 

ζηακπσηό δάπεδν: 213 m
2
 

ηζηκεληέληεο πιάθεο: 50 m
2
                                                   

΢ύλνιν =  420,00 m
2
 

 

Α.Σ. Α.10 (ΟΗΚ  22.56): Καζαίξεζε κεηαιιηθψλ θαηαζθεπψλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (kg) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

γηα ηα θάγθεια ηνπ ζηεγαζκέλνπ ρώξνπ: 140 x 15 =  2.100,00 kg 

 

 

ΟΜΑΓΑ Β: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ 

 

Α.Σ. Β.1 (ΟΗΚ 32.01.03): Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε ζθπξνδέκαηνο 

κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, γηα θαηαζθεπέο απφ ζθπξφδεκα θαηεγνξίαο C12/15 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ππόβαζε πεδνδξόκησλ 24,07*0,15 = 3,61 
 

θαλάιη νκβξίσλ (0,30+0,20+0,30)*0,10*20,85 = 1,67 
 

   
΢ύλνιν = 5,28 ≈ 6,00 m

3
 

 

 

Α.Σ. Β.2 (ΟΗΚ 32.01.04): Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε ζθπξνδέκαηνο 

κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, γηα θαηαζθεπέο απφ ζθπξφδεκα θαηεγνξίαο C16/20 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 



θάησ από ηζηκεληέληεο πιάθεο: 750 Υ 0.10  

θάησ από θπβόιηζνπο: 248 Υ 0.10  

θάησ από δάπεδν αζθαιείαο: 190 Υ 0.10       

Άζξνηζκα = 118.8 m³ 

 

θάησ από ην θξάρηε: 71 Υ 0.20 Υ 0.20 = 2.84 m³ 

δαξληηληέξεο: 35.20 Υ 0.20 Υ 2 = 14.08 m³ 

ζεκειίσζε = 0.14 Υ 35.20 Υ 2 = 9.85 m³ 

ζηξνγγπιά θαζίζκαηα: 4 Υ π Υ 0.73
2
 Υ 0.45= 3 m 

ζεκειίσζε: ≈ 1.5 m³ 

Άζξνηζκα = 31.27 m³ 

΢ύλνιν: 118,8 + 31,27 = 150,07 ≈ 150,00 m³ 

 

Α.Σ. Β.3 (ΟΗΚ 32.01.05): Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηφπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπχθλσζε ζθπξνδέκαηνο 

κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνχ, γηα θαηαζθεπέο απφ ζθπξφδεκα θαηεγνξίαο C20/25 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο: 1,12*15,25+0,80*5,70-0,13*1,00*3+1,12*9,24+0,80*4,38-0,13*1,00 = 34,98 ≈ 35,00 m
3
 

 

Α.Σ. Β.4 (ΟΗΚ 38.01): Ξπιφηππνη ρπηψλ ηνίρσλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο: (20,85+15,15)*1,15+0,90*0,90*2*2 = 44,64 ≈ 45,00 m
2
 

 

Α.Σ. Β.5 (ΟΗΚ 38.02): Ξπιφηππνη ρπηψλ κηθξνθαηαζθεπψλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

δαξληηληέξεο: 35.20 Υ 0.41 Υ 2 + 35.20 Υ 0.20 Υ 4 + 35.20 Υ 0.45 Υ 2 = 88.70 

θάησ από ην θξάρηε: 0.20 Υ   67.50 Υ 2 = 27  

θαζίζκαηα: 4 Υ 2π Υ 0.73 Υ 0.45 = 8.30   

Άζξνηζκα = 124 m² 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θαλάιη νκβξίσλ : (0,30+0,20+0,20+0,30)*20,85 = 20,85 m² 

΢ύλνιν: 124+20,85 = 144,85 ≈ 145,00 m
2
 

 

 

 



Α.Σ. Β.6 (ΟΗΚ 38.04): Κακπχινη μπιφηππνη απιήο θακππιφηεηαο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο: (3,00+4,00+5,00)*0,90  = 10,80 ≈ 11,00 m
2
 

 

Α.Σ. Β.7 (ΟΗΚ Ν.38.12.021): Πιήξεο δηακφξθσζε ηειηθήο επηθάλεηαο θιηκάθσλ θαη θεξθίδσλ 

εμσηεξηθψλ ρψξσλ απφ ζθπξφδεκα γηα ηελ δεκηνπξγία αληηνιηζζεηηθήο επηθάλεηαο, κε πξνζζήθε 

ραιαδηαθήο άκκνπ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο, πάηεκα: 50*1,00 = 50,00 m
2
 

 

Α.Σ. Β.8 (ΟΗΚ 38.20.02): Υαιχβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο, θαηεγνξίαο B500C 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (kg) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θεξθίδεο: ζθπξόδεκα * 50 kg = 1761,00 kg ≈ 1.800,00 kg 

 

Α.Σ. Β.9 (ΟΗΚ 38.20.03): Υαιχβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο, δνκηθά πιέγκαηα B500C 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (kg) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

πεξίπνπ 2 kg ζην ηεηξαγσληθό C16/20 

ππόβαζε: 2 Υ (750 + 248 + 184)  =2.364 kg      

θάησ από θξάρηε:  (0.20 Υ 67.50) Υ 2 = 27 kg                                                         

δαξληηληέξεο: (1.40 Υ 35.20) Υ 2 =98,56 kg 

ζηξνγγπιά θαζίζκαηα: (4 Υ π Υ 0.73
2
) Υ 2 = 13,39 kg  

ιεπηνκέξεηεο: (1.10 Υ 217.60) Υ 2 + (1.10 Υ 6) Υ 2 +( 0.35 Υ 29.5) Υ 2 = 512,57 kg 

Άζξνηζκα:  3.015,52 kg 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ππόβαζε πεδνδξνκίσλ: 24,07*1,92*1,10 = 50,84 kg  

΢ύλνιν: 3.015,52 + 50,84 = 3.066,36 ≈ 3.100,00 kg 

 

Α.Σ. Β.10 (ΟΓΟΒ-29.3.1): Καηαζθεπή ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδψλ ηάθξσλ, ζηξψζεσλ πξνζηαζίαο 

ζηεγάλσζεο γεθπξψλ θιπ κε ζθπξφδεκα C16/20 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 



από ιεπηνκέξεηα Λ1:ζθπξόδεκα ζηήξημεο 0.02 Υ 217.60 = 4.35 

                                  ζθπξόδεκα έδξαζεο 0.12 Υ 217.60 = 26.11 

                                  ζθπξόδεκα ξείζξνπ 0.04 Υ 217.60 = 8.70 

από ιεπηνκέξεηα Λ2: ζθπξόδεκα ζηήξημεο 0.02 Υ 6 = 0.12  

                                  ζθπξόδεκα έδξαζεο 0.12 Υ  6 = 0.75  

                                  ζθπξόδεκα ξείζξνπ 0.04 Υ 6 = 0.24  

από ιεπηνκέξεηα Λ3: ζθπξόδεκα ζηήξημεο 0.02 Υ 29.5 = 0.59  

                                  ζθπξόδεκα έδξαζεο 0.05 Υ  29.5 = 1.50 

΢ύλνιν = 42.36  ≈ 43,00 m
3
 

 

Α.Σ. Β.11 (ΟΓΟ Β-51): Πξφρπηα θξάζπεδα απφ ζθπξφδεκα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

από ιεπηνκέξεηεο Λ1 θαη Λ3: 217.60 + 29.5 = 247,10 ≈ 250,00 m 

 

 

ΟΜΑΓΑ Γ: ΓΗΚΣΤΑ 

 

Α.Σ. Γ.1 (ΤΓΡ 3.15.01): Δθζθαθή θαη επαλαπιήξσζε ραλδάθσλ αξδεπηηθνχ δηθηχνπ ή ππνγείσλ 

δηθηχσλ ζσιελψζεσλ εθηφο θαηνηθεκέλσλ πεξηνρψλ, ζε θάζε είδνο εδάθε εθηφο απφ βξαρψδε 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 20,00 m
3
 

 

Α.Σ. Γ.2 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 86.11.1.4.Ν00): Φίιηξν λεξνχ ή αηκνχ δηακέηξνπ 1 1/4 ins 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 2 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.3 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8138.1.4): Κξνπλφο εθξνήο (βξχζε)  θνηλφο νξεηράιθηλνο δηακέηξνπ Φ 1 ins 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 6 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.4 (ΠΡ΢ Ζ5.1.1): ΢θαηξηθνί θξνπλνί, νξεηράιθηλνη, θνριησηνί, PN 16 atm, νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ 

Φ 1/2'' 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 3ηεκ 



 

Α.Σ. Γ.5 (ΠΡ΢ Ζ5.1.2): ΢θαηξηθνί θξνπλνί, νξεηράιθηλνη, θνριησηνί, PN 16 atm, νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ 

Φ 3/4'' 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 3ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.6 (ΠΡ΢ Ζ5.1.3): ΢θαηξηθνί θξνπλνί, νξεηράιθηλνη, θνριησηνί, PN 16 atm, νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ 

Φ 1'' 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 3 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.7 (ΠΡ΢ Ζ5.1.4): ΢θαηξηθνί θξνπλνί, νξεηράιθηλνη, θνριησηνί, PN 16 atm, νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ 

Φ 1 1/4'' 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 1 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.8 (ΠΡ΢ Ζ1.3.2): Μηθξνζσιήλαο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 10 atm, δηακέηξνπ 

Φ6 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 150,00 m 

 

Α.Σ.  Γ.9 (ΠΡ΢ Ζ1.3.4): Μηθξνζσιήλαο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 10 atm, δηακέηξνπ 

Φ12 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 180,00 m 

  

 

 

Α.Σ. Γ.10 (ΠΡ΢ Ζ1.1.1): ΢σιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, νλνκαζηηθήο 

δηακέηξνπ Φ16 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 170,00 m 

 



Α.Σ. Γ.11 (ΠΡ΢ Ζ1.1.2): ΢σιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, νλνκαζηηθήο 

δηακέηξνπ Φ20 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 95,00 m 

 

Α.Σ. Γ.12 (ΠΡ΢ Ζ1.1.3): ΢σιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, νλνκαζηηθήο 

δηακέηξνπ Φ25 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 135,00 m 

 

Α.Σ. Γ.13 (ΠΡ΢ Ζ1.1.4): ΢σιήλεο απφ πνιπαηζπιέλην (ΡΔ) νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, νλνκαζηηθήο 

δηακέηξνπ Φ32 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 4,00 m 

 

Α.Σ. Γ.14 (ΠΡ΢ Ζ1.4): Πάζζαινο ζηήξημεο ζσιήλσλ άξδεπζεο απφ ράιπβα νπιηζκνχ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 91 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.15 (ΠΡ΢ Ζ5.12.4): Μεησηέο πίεζεο ΡΝ 16 atm, νλνκαζηηθήο δηακέηξνπ Φ 1 1/4'' 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 2 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.16 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8103.92.4.Ν00): Φξεάηην - Μεηξεηήο λεξνχ πνπ πεξηιακβάλεη α) θξεάηην δηαζη. 30 

Υ 40 Υ 40 cm κε θάιπκκα, β) Μεηξεξή λεξνχ, γ) ΢θαηξηθή βαιβίδα απνκφλσζεο δ) Βαιβίδα 

αληεπηζηξνθήο, ε) ζπιιέθηεο 6 αλαρσξήζεσλ πιήξεο νλνκ. δηακέηξνπ DN32 (Φ 1 1/4 ins) 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 2 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.17 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ Ν8068.2.2): Φξεάηην δηθηχσλ χδξεπζεο βάζνπο απφ 0.50 έσο 1.00 m  δηαζη. 50 x 

60 cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 5 ηεκ 



Α.Σ. Γ.18 (ΠΡ΢ Ζ9.2.11): Αηζζεηήξαο βξνρήο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 2 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.19 (ΠΡ΢ Ζ8.3.13): Μηθξνεθηνμεπηήξαο άξδεπζεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 43 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.20 (ΠΡ΢ Ζ8.1.1): ΢ηαιάθηεο απηνξπζκηδφκελνο, επηζθέςηκνο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 106 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.21 (ΠΡ΢ Ζ9.2.6.1): Δπαγγεικαηηθφο πξνγξακκαηηζηήο ξεχκαηνο εμσηεξηθνχ ρψξνπ, 12 

ειεγρφκελεο ειεθηξνβάλεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 2 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.22 (ΠΡ΢ H9.1.3.1): Ζιεθηξνβάλεο ειέγρνπ άξδεπζεο, ΡΝ 10 atm, πιαζηηθέο, επζείαο ξνήο, ρσξίο 

κεραληζκφ ξχζκηζεο πίεζεο, Φ3/4'', κε απψιεηεο < 0,3 m ζηα 5 m³/h 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 7 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.23 (ΠΡ΢ H9.1.3.6): Ζιεθηξνβάλεο ειέγρνπ άξδεπζεο, ΡΝ 10 atm, πιαζηηθέο, επζείαο ξνήο, κε 

κεραληζκφ ξχζκηζεο πίεζεο, Φ1'', κε απψιεηεο < 0,3 m ζηα 8 m³/h 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 3 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.24 (ΠΡ΢ H9.1.3.3): Ζιεθηξνβάλεο ειέγρνπ άξδεπζεο, ΡΝ 10 atm, πιαζηηθέο, επζείαο ξνήο, ρσξίο 

κεραληζκφ ξχζκηζεο πίεζεο, Φ1 1/2'', κε απψιεηεο < 0,3 m ζηα 20 m³/h 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 1 ηεκ 

 

 



Α.Σ. Γ.25 (ΝΑΖΛΜ Ν2.60.10.01.03): Φσηηζηηθφ ζψκα επί ηζηνχ χςνπο 4 κέηξσλ, ηερλνινγίαο LED / 51 

Watt  ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ ηνπ ηζηνχ. 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 23 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.26 (ΠΡ΢ Ζ2.2.3): Αγσγφο απφ ζσιήλα PVC νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, δηακέηξνπ Φ 75 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 70 m 

 

Α.Σ. Γ.27 (ΠΡ΢ Ζ2.2.4): Αγσγφο απφ ζσιήλα PVC νλνκαζηηθήο πίεζεο 6 atm, δηακέηξνπ Φ 90 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 280,00 m 

 

Α.Σ. Γ.28 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8732.2.7 Ν00): ΢σιήλαο ειεθηξηθψλ γξακκψλ πιαζηηθφο ζπηξάι, δηακέηξνπ Φ 

48mm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 128,00 m 

 

Α.Σ. Γ.29 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8749.2): Φξεάηην δηαζηάζεσλ 60 Υ 60 cm, βάζνπο 75 cm  δηαθιαδψζεσο 

ππνγείσλ θαισδίσλ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 53 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.30 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ Ν70.4): Φξεάηην επηζθέςεσο ζπλδεζκνινγίαο γείσζεο 30Υ30 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 15 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.31 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 9302.2): Δθζθαθή ράλδαθα γηά ηελ ηνπνζέηεζε θαισδίσλ ζε έδαθνο 

εκηβξαρψδεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 75,00 m
3
 

 



Α.Σ. Γ.32 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 3319.1.Ν00): Δηδηθφ δηθηπσηφ πιαζηηθφ πιέγκα γηα ηε ζήκαλζε ππνγείσλ 

αγσγψλ πιάηνπο 0.40 m 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 280,00 m 

 

Α.Σ. Γ.33 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8773.2.1): Καιψδην ηχπνπ NYY γηα ηνπνζέηεζε κέζα ζην έδαθνο δηπνιηθφ 

δηαηνκήο 2 Υ 1.5 mm
2
 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 70,00 m 

 

Α.Σ. Γ.34 (ΥΡ΢ζρΖΜ4): Καιψδην ηχπνπ ΝΤΤ νξαηφ ή εληνηρηζκέλν, ηεηξαπνιηθφ, δηαηνκήο 4 Υ 6 mm² 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 350,00 m 

 

Α.Σ. Γ.35 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8774.6.4): Καιψδην ηχπνπ NYY πεληαπνιηθφ, δηαηνκήο 5Υ6 mm
2
, νξαηφ ή 

εληνηρηζκέλν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 70,00 m 

 

Α.Σ. Γ.36 (ΥΡ΢ζρ ΑΣΖΔ 8774.6): Καιψδην ηχπνπ NYY πεληαπνιηθφ, δηαηνκήο 5 Υ 10 mm
2
, νξαηφ ή 

εληνηρηζκέλν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 20,00 m 

 

Α.Σ. Γ.37 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 8774.3.1): Καιψδην ηχπνπ NYY ηξηπνιηθφ δηαηνκήο 3Υ1.5 mm
2
, νξαηφ ε 

εληνηρηζκέλν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 80,00 m 

 

Α.Σ. Γ.38 (ΥΡ΢ζρ ΑΣΖΔ 9341.2.Ν1): Πιάθα γείσζεο δηαζηάζεσλ 1000mm x 1000mm x 5mm  (Μήθνο Υ 

Πιάηνο Υ Πάρνο),  απφ ραιθφ (Cu), εηδηθή ειεθηξηθή αληίζηαζε < 0.025µOm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 15 ηεκ 



 

Α.Σ. Γ.39 (ΥΡ΢ΑΣΖΔ 9322.2): ΢ηδεξνηζηφο ειεθηξνθσηηζκνχ χςνπο 6m, εμαγσληθήο δηαηνκήο απφ 

έιαζκα πάρνπο 4cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 15 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.40 (ΥΡ΢ζρΖΜ3.Ν2): ΢ηεγαλφ θσηηζηηθφ εμσηεξηθνχ ρψξνπ ρσλεπηφ ζε ηνηρίν IP67 κε ιακπηήξα 

70W κε ελζσκαησκέλν κεηαζρεκαηηζηή 230/24V 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 10 ηεκ 

 

 

Α.Σ. Γ.41 (ΥΡ΢ζρ ΑΣΖΔ 8971.Ν2): Φσηηζηηθφ εμσηεξηθνχ ρψξνπ ζε θνισλάθη, ζηεγαλφ IP65, κε 

ιακπηήξα θζνξίνπ 26W, κε ελζσκαησκέλν κεηζρεκαηηζηή 230/12V. Υπηφ αινπκίλην βαξέσο ηχπνπ. 

Διαζηηθά ζηεγαλνπνίεζεο ζηιηθφλεο. Βίδεο INOX. Με πςειήο πνηφηεηαο πνιπθαξκνληθφ θάιπκκα 

καη.  Βακκέλν κε πνιπεζηεξηθή ειεθηξνζηαηηθή βαθή. Ύςνπο 690mm, δηακέηξνπ 107mm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 8 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.42 (ΥΡ΢ζρ ΑΣΖΔ 8990.Ν1): Φσηηζηηθφ ζψκα κε ζψκα απφ αλνδεησκέλν αινπκίλην 

ειεθηξνζηαηηθά βακκέλν κε θσηηζηηθή κνλάδα LED ηζρχνο  52W, IP65 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 15 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ. 43 (ΥΡ΢ζρ ΝΑΖΛΜ 60.10.80.03): Πίιιαξ ειεθηξνδφηεζεο είθνζη αλαρσξήζεσλ βηνκεραληθνχ 

ηχπνπ, ζηεγαλφ, βαζκφο πξνζηαζίαο IP65 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 1 ηεκ 

 

Α.Σ. Γ.44 (ΖΛΜ62.10.48.01): Αγσγνί γπκλνί ράιθηλνη πνιχθισλνη, δηαηνκήο 6 mm
2
 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 300,00 m 

 

 



Α.Σ. Γ.45 (ΖΛΜ62.10.48.03): Αγσγνί γπκλνί ράιθηλνη πνιχθισλνη, δηαηνκήο 25 mm
2
 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 280,00 m 

 

 

ΟΜΑΓΑ Δ:  ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢ - ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢ 

 

 

Α.Σ. Δ.1 (ΟΗΚ N73.16.02): Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ νηνπδήπνηε ζρήκαηνο, κε νξζνθαλνληθέο ιίζηλεο 

πιάθεο ηνπηθήο πξνέιεπζεο, ηνπνζεηεκέλεο ζε ισξίδεο πιάηνπο 20 cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιηνο ρώξνο: 202,83*0,20 = 40,57 m
2
 ≈ 41,00 m

2
  

 

Α.Σ. Δ.2 (ΟΗΚ 73.37.01): Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ θαη πεξηζψξηα κε ηζηκεληνθνλίακα ζε δχν ζηξψζεηο, 

πάρνπο ηζηκεληνθνλίαο 2,0 cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

από ιεπηνκέξεηα Λ2: 0.3 Υ 6 = 1.8 m
2
                                                                    

από ιεπηνκέξεηα Λ1: 0.3 Υ 217.60 = 65.28 m
2
 

΢ύλνιν: 67,08 m
2
 ≈ 68,00 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.3 (ΟΗΚ 73.36.03): Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ θαη πεξηζψξηα κε ηζηκεληνθνλίακα ζε ηξεηο ζηξψζεηο, 

πάρνπο ηζηκεληνθνλίαο 3,0 cm, κε ελζσκάησζε ειαθξνχ ζπξκαηνπιέγκαηνο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ηζηκεληνθνλία ζηνπο  αξκνύο πιάηνπο 20 cm:   0.20 Υ 7.90 Υ 8 + 2.00 Υ 0.20 + 5 Υ 6.00 Υ 0.20 + 5.20 Υ 0.20 

Υ 3 + 19.50 Υ 0.20  + 11.50 Υ 0.20  + 22.50 Υ 0.20 + 33.50 Υ 0.20 =39.56 m
2 

ηζηκεληνθνλία ζηνπο  αξκνύο πιάηνπο 10 cm: 2.20 Υ 0.10 Υ 7 + 5  Υ 3.00 Υ 0.10 = 3.04 m
2 

ηζηκεληνθνλία ζηνπο  αξκνύο πιάηνπο 15 cm: 64.30 Υ 0.15 + 46.20 Υ 0.15  + 35.30 Υ 0.15 + 3.30 Υ 0.15 + 

12.70 Υ 0.15 + 35.30 Υ 0.15 +18.40 Υ 0.15 = 36.78 

΢ύλνιν: 79,38 m
2
 ≈ 80,00 m

2
 

 

 

 

 



Α.Σ. Δ.4 (ΟΗΚ 73.16.02): Δπηζηξψζεηο κε πιάθεο ηζηκέληνπ πιεπξάο άλσ ησλ 30 cm  

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιηνο ρώξνο: 24,07*1,00 = 24,07 m
2
 ≈ 25,00 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.5 (ΟΗΚ Ν.73.95.02): Δπηζηέςεηο ζηεζαίσλ, δεκηνπξγία ινπθηψλ θιπ. παξφκνηεο θαηαζθεπέο, 

νησλδήπνηε δηαζηάζεσλ θαη ζρεδίνπ, κε ηζρπξή ηζηκεληνθνλία 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θαλάιη: (0,25+0,21+0,25)*20,85+0,25*0,21*2 = 14,91 ≈ 15,00 m
2
 

 

Α.Σ. Δ.6 (OIK Ν.73.95.04): Δπηζηξψζεηο δαπέδσλ Παηδηθήο Υαξάο κε πιαθίδηα αζθαιείαο 

(αηξαπκαηηθφ δάπεδν), θαηαζθεπαζκέλα απφ κίγκα πνιπνπξεζάλεο κε έγρξσκν αλαθπθισκέλν 

θανπηζνχθ, ρξψκαηνο πξάζηλνπ ή γαιάδηνπ, πάρνπο 50 mm, δηαζηάζεσλ 500Υ500mm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

παηδηθή ραξά: 130,00*1,00 = 130,00 m
2
 

 

Α.Σ. Δ.7 (ΟΗΚ Ν.74.00.15): Δπίζηξσζε δαπέδσλ εμσηεξηθψλ γεπέδσλ αζινπαηδηψλ, κε 

ειαζηηθνζπλζεηηθφ ηάπεηα πάρνπο 2 – 3 mm, πάλσ ζε ππάξρνληα αζθαιηνηάπεηα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

γήπεδα: 28,00*14,90+18,00*9,00 = 579,20 m
2
 ≈ 580,00 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.8 (ΟΗΚ 74.23): Αδξνπνίεζε επηθαλεηψλ απφ κάξκαξν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

αδξνπνηνύληαη ηα κάξκαξα πνπ ηνπνζεηνύληαη πεξηκεηξηθά ηεο θσιέαο ησλ δέληξσλ:  

15 Υ 4 Υ 1.20 Υ 0.10 = 7,20 m
2
 ≈ 8,00 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.9 (ΟΗΚ 74.90.03): Σαηλίεο (θηιέηα) επηζηξψζεσλ, απφ καιαθφ κάξκαξν πάρνπο 3 cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ηνπνζεηνύληαη πεξηκεηξηθά ηεο θσιέαο ησλ δέληξσλ: 1,20 Υ 4 Υ 15 = 72,00 m     



Α.Σ. Δ.10 (ΟΗΚ Ν.78.97.05): Δπηζηξψζεηο επηθαλεηψλ δαπέδσλ νηνπδήπνηε ζρήκαηνο, κε ςπρξνχο 

ζπκπαγείο ηζηκεληνθπβφιηζνπο δηαζηάζεσλ 100Υ100Υ70 mm, ρξψκαηνο γθξί, πνπ ηνπνζεηνχληαη 

ρσξίο θνλίακα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιηνο ρώξνο: 619,44-(202,83*0,20) = 578,87 m
2
 ≈ 580,00 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.11 (ΟΗΚ Ν.78.97.06): Δπηζηξψζεηο επηθαλεηψλ δαπέδσλ νηνπδήπνηε ζρήκαηνο, κε ςπρξνχο 

δηάηξεηνπο ηζηκεληνθπβφιηζνπο δηαζηάζεσλ 500Υ100Υ70 mm, ρξψκαηνο γθξί, πνπ ηνπνζεηνχληαη 

ρσξίο θνλίακα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

απιή Νεπηαγσγείνπ: 154,47*1,00 = 154,47 m2 ≈ 155,00 m
2
 

 

Α.Σ. Δ.12 (ΟΗΚ 79.80): Βειηίσζε ζεξκηθψλ επηδφζεσλ εμσηεξηθψλ ρψξσλ κε επίζηξσζε ιεπθψλ ή 

εγρξψκσλ ηζηκεληνπιαθψλ πνπ πεξηέρνπλ ςπρξά πιηθά (cool materials) 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

Γέληξα: 12 Υ 1.20 Υ 1.20 =17.28 m² 

Αξκνί ηζηκεληνθνλίαο: 0.20 X 7.90 X 8 + 2.00 Υ 0.20 + 2.20 Υ 0.10 Υ 7 + 5 Υ 3.00 Υ 0.10 = 16.08 m² 

Εώλε θαζηζηηθώλ: 35.20 Υ 2.00 = 70.4  

Απέλαληη πεδνδξόκηα: 107 + 63 = 170  

Πιαθόζηξσζε παηδηθήο ραξά: 1.85 Υ 9.35 + 1.50  Υ 4.00 + 1.50  Υ 5.80 + 1.50 Υ 13.80 + 2.40 Υ 7.35 = 70.30  

Οδεγνί ηπθιώλ ζηνπο θπβόιηζνπο: 0.30 Υ 16 + 0.30 Υ 31 + 0.3 Υ 3.00= 15   m
2
 

΢ύλνιν από θάηνςε: 598 – 17.28 – 16.08 – 70.4 + 170 + 70.30 + 15  = 749.54 m
2
  ≈ 750 m

2
 

 

Α.Σ. Δ.13 (ΟΗΚ 79.81): Βειηίσζε ζεξκηθψλ επηδφζεσλ εμσηεξηθψλ ρψξσλ κε επίζηξσζε εγρξψκσλ 

θπβνιίζσλ πνπ πεξηέρνπλ ςπρξά πιηθά (cool materials) 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

(5.45 Υ 6.00 + 7.86 Υ 6.00 + 7.10 Υ 6.00 Υ 2 + 5.00 Υ 6.00 + 5.20 Υ 6.53 Υ 2 = 263 m
2
)  - (νδεγνί ηπθιώλ  

ζηνπο θπβόιηζνπο: 0.30 Υ 16 + 0.30 Υ 31 + 0.3 Υ 3.00 = 15 m
2
) = 248,00 m

2
 ≈ 250 m

2
 

     

 

 

 



 

Α.Σ. Δ.14 (ΤΓΡ 5.05.01): Δπηρψζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηχσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηφ 

ακκνράιηθν ιαηνκείνπ, γηα ζπλνιηθφ πάρνο επίρσζεο έσο 50 cm 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ηνπνζεηείηαη θάησ από ηηο ηζηκεληόπιαθεο =   700,00 m
3
 

 

Α.Σ. Δ.15 (ΟΓΟ Γ-2.2): Βάζε νδνζηξσζίαο πάρνπο 0,10 m 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ππνινγίδεηαη ε άζθαιηνο πεξηκεηξηθά ηεο πιαηείαο ζηηο νδνύο Αλδξηνπνύινπ θαη Αγίνπ Κσλζηαληίλνπ = 

1700,00 m
2
 

  

Α.Σ. Δ.16 (ΟΓΟ Γ-3): Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 1700,00 m
2
 

 

Α.Σ. Δ.17 (ΟΓΟ Γ-5.3): Αζθαιηηθή ζηξψζε βάζεο ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,07 m 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 1700,00 m
2
 

 

 

Α.Σ. Δ.18 (ΥΡ΢ΓΑΠ3): Γάπεδν αζθαιείαο 30κκ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

5.80 Υ 5.80 + 7.60 Υ 7.90 + 8.00 Υ 9.00 + 3.00 Υ 6.00 + 2.00 X 2.40  = 188,48 m
2
  ≈ 190,00 m

2
 

  

Α.Σ. Δ.19 (ΟΓΟ Ν. Β-51.10): Πξφρπηα θξάζπεδα απφ ζθπξφδεκα κεηά ηεο βάζεο έδξαζεο ηνπο  

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιεηνο ρώξνο: 116,04+7,92 = 123,96 m ≈ 125,00 m 

 

 



Α.Σ. Δ.20 (ΠΡ΢- Α6): Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ζε αζηηθέο πεξηνρέο, ρσξίο ηελ πξνκήζεηα ηνπ 

πιηθνχ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιεηνο ρώξνο: 284*0,30 = 85,2 ≈ 85,00 m
3
 

 

Α.Σ. Δ.21 (ΠΡ΢-Γ7): Πξνκήζεηα θεπεπηηθνχ ρψκαηνο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 150,00 m
3
 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν, 90,00 m
3
 

΢ύλνιν = 240,00 m
3
 

 

 

ΟΜΑΓΑ ΢Σ:  ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢ Ή ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢ 

 

 

Α.Σ. ΢Σ.1 (ΟΗΚ Ν.54.81.01): Πέξγθνιεο θαη παξεκθεξείο θαηαζθεπέο απφ ζχλζεηε ζπγθνιιεηή μπιεία 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
3
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ΤΠΟ΢ΣΖΛΩΜΑΣΑ 
 

0,15*0,05*2,80*2*6 = 0,25 
 

ΓΟΚΑΡΗΑ 
  

0,15*0,05*(7,40*2+3,60*3)*2 = 0,38 
 

ΠΛΑΗ΢ΗΟ ΢ΣΖΡΗΞΖ΢ ΠΔΡ΢ΗΓΩΝ 0,10*0,03*(7,01*8+3,86*4) = 0,21 
 

ΠΔΡ΢ΗΓΔ΢ 
 

0,10*0,02*1,64*(15+15+3)*8 = 0,87 
 

ΠΖΥΑΚΗΑ 
  

0,05*0,05*0,40*5 = 0,01 
 

   
΢ύλνιν = 1,72 ≈ 2,00 m

3
 

 

 

Α.Σ. ΢Σ.2 (ΟΗΚ 61.24): Καηαζθεπή δηαβαζξψλ θαη δαπέδσλ κε κεηαιιηθέο εζράξεο βηνκεραληθήο 

πξνέιεπζεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (kg) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

θαλάιη: 20,8*0,25*25,00 = 130,00 kg 

 

Α.Σ. ΢Σ.3 (ΥΡ΢Ν1): ΢πλζεηηθφ μχιηλν δάπεδν γηα εμσηεξηθνχο ρψξνπο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

232,80 + 1,20 Υ 20 = 256,80 m
2
 ≈ 260,00 m² 



Α.Σ. ΢Σ.4 (ΥΡ΢Ν2): Δπέλδπζε κε ζαλίδεο απφ ζπλζεηηθφ μχιν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

0,75 Υ 35,20 Υ 2 + 35,20 Υ 0,41 Υ 2 + 4π Υ 0.73
2
  =88.30 m

2 
≈ 90,00 m² 

 

Α.Σ. ΢Σ.5 (ΠΡ΢ Β2): Καηαζθεπή μχιηλεο πεξίθξαμεο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

20 + 20 + 15 + 15= 70,00 m 

 

Α.Σ. ΢Σ.6 (ΟΗΚ 64.01.01): ΢ηδεξά θηγθιηδψκαηα απφ ξάβδνπο ζπλήζσλ δηαηνκψλ, απινχ ζρεδίνπ απφ 

επζχγξακκεο ξάβδνπο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (kg) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

15 kg ζην ηεηξαγσληθό, 15 Υ 140 ≈ 2.100,00 kg 

 

Α.Σ. ΢Σ.7 (ΟΗΚ Ν.79.68.02): Καζηζηηθφ (παγθάθη) εμσηεξηθνχ ρψξνπ απφ μπιεία Iroco 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

πξναύιεηνο ρώξνο, 9 ηεκ 

 

 

ΟΜΑΓΑ Ε:  ΛΟΗΠΑ –ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ 

 

 

Α.Σ. Ε.1 (ΟΗΚ 77.10): Τδξνρξσκαηηζκνί επηθαλεηψλ ζθπξνδέκαηνο ή ηζηκεληνθνληάκαηνο κε αθξπιηθφ 

πδαηνδηαιπηφ ηζηκεληφρξσκα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ζθπξόδεκα θάησ από ην θξάθηε: 67.30 Υ 0.20 Υ 3 = 40.38  

θαζηζηηθά ζηξνγγπιά: 4 Υ 2π Υ 0.73 Υ 0.45 = 8.3 

Δμσηεξηθή επηθάλεηα ηνίρνη αληηζηήξημεο πιαηείαο: 450 (κήθνο) x 4 (κέζν ύςνο) = 1800 m²  

΢ύλνιν = 1848,68 m
2
  ≈ 1850,00 m

2
 

 



Α.Σ. Ε.2 (ΟΗΚ 77.55): Διαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί ζηδεξψλ επηθαλεηψλ κε ρξψκαηα αιθπδηθψλ ή 

αθξπιηθψλ ξεηηλψλ, βάζεσο λεξνχ ε δηαιχηνπ 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

ρξσκαηίδνληαη ηα θάγθεια ζην ζηεγαζκέλν ρώξν θαη’ εθηίκεζε ≈ 200,00 m
2
 

 

Α.Σ. Ε.3 (ΟΗΚ Ν.77.73.01): Βεξλίθσκα μπιίλσλ επηθαλεηψλ παληφο είδνπο κε καη βεξλίθη λεξνχ, πνπ 

εκπνηίδεη ην μχιν 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ΠΔΡΓΚΟΛΑ 
     

ΤΠΟ΢ΣΖΛΩΜΑΣΑ 
 

(0,15*2+0,05*2)*2,80*2*6 = 13,44 
 

ΓΟΚΑΡΗΑ 
  

(0,15*2+0,05*2)*(7,40*2+3,60*3)*2 = 20,48 
 

ΠΛΑΗ΢ΗΟ ΢ΣΖΡΗΞΖ΢ ΠΔΡ΢ΗΓΩΝ (0,10*2+0,03*2)*(7,01*8+3,86*4) = 18,60 
 

ΠΔΡ΢ΗΓΔ΢ 
 

(0,10*2+0,02*2)*1,64*(15+15+3)*8 = 103,91 
 

ΠΖΥΑΚΗΑ 
  

(0,05**2+0,05*2)*0,40*5 = 10,20 
 

ΠΑΓΚΑΚΗΑ 
  

= 
  

   
(0,125+0,045)*2*2,00*5*9 = 30,60 

 

   
΢ύλνιν = 197,23 ≈ 200,00 m

2
 

 

 

Α.Σ. Ε.4 (ΟΗΚ 79.15.03): Γεσυθαζκα κε πθαληφ βάξνπο 205 gr/m2 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (m
2
) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν 

ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ2 = 1.157,74 
 

ΓΗΑΣΡΖΣΟΗ ΚΤΒΟΛΗΘΟΗ Υ2 = 308,94 
 

ΠΡΑ΢ΗΝΟ Υ1 = 284,54 
 

ΠΛΑΚΔ΢ ΠΔΕΟΓΡΟΜΗΟΤ Υ2 = 81,14 
 

ΑΝΣΗΣΡΑΤΜΑΣΗΚΟ ΓΑΠΔΓΟ Υ2 = 265,06 
 

ΛΗΘΗΝΔ΢ ΛΩΡΗΓΔ΢ Υ2 = 81,14 
 

΢ύλνιν = 2.178,56 ≈ 2.200,00 m
2
 

 

 

Α.Σ. Ε.5 (ΠΡ΢ Γ1): Γεληθή κφξθσζε επηθάλεηαο εδάθνπο γηα ηελ θχηεπζε θπηψλ ή εγθαηάζηαζε 

ριννηάπεηα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ζηξ.) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

14.80 X 13.80 + 6.75 X 4.40 + 5.90 X 1.90 + 4.75 X 20 +1.65 X 2.45+1.65 X 2.45 + 35= 383.06 m
2  

≈ 0.40 ζηξ 

 

 



 

Α.Σ. Ε.6 (ΠΡ΢ Δ13.1): Δγθαηάζηαζε ριννηάπεηα κε ζπνξά 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ζηξ.) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά 

νκνίσο κε παξαπάλσ, 0.40 ζηξ 

 

Α.Σ. Ε.7 (ΠΡ΢ Γ2.3): Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ3 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 50 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.8 (ΠΡ΢ Γ1.5): Γέλδξα θαηεγνξίαο Γ5 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 34 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.9 (ΠΡ΢ Δ9.6): Φχηεπζε θπηψλ κε κπάια ρψκαηνο φγθνπ 12,50 - 22,00 lt 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 50 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.10 (ΠΡ΢ Δ9.9): Φχηεπζε θπηψλ κε κπάια ρψκαηνο φγθνπ 81 - 150 lt 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 34 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.11 (ΠΡ΢ Δ4.3): Άλνηγκα ιάθθσλ κε ρξήζε εθζθαπηηθνχ κεραλήκαηνο δηαζηάζεσλ 1,00 Υ 1,00 Υ 

1,00 m 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 5 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.12 (ΠΡ΢ Δ11.1.1): Τπνζηχισζε δέλδξνπ κε ηελ αμία ηνπ παζζάινπ, γηα κήθνο παζζάινπ κέρξη 

2,50 m 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 34 ηεκ 

 

 

 



Α.Σ. Ε.13 (ΠΡ΢ Β10.2): Καζηζηηθά ρσξίο πιάηε, κε ζθειεηφ απφ δηακνξθσκέλνπο ραιπβδνζσιήλεο θαη 

δνθίδεο θπζηθήο μπιείαο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 4 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.14 (ΠΡ΢ Β11.3): Ξχιηλνο θάδνο 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Λατθή αγνξά, 14 ηεκ 

 

Α.Σ. Ε.15 (ΠΡ΢- Ν-Β11.15): Κάδνο απφ κεηαιιηθά αλνμείδσηα ειάζκαηα 

 

Μνλάδα κέηξεζεο: (ηεκ) 

Τπνινγηζκνί: Γεκνηηθό ζρνιείν, 4 ηεκ 

 

 

ΣΡΗΠΟΛΖ, ΗΟΤΛΗΟ΢ 2020 
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